

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
у Національному авіаційному університеті

Війна в Україні змінила звичне життя кожного з нас. Більшість людей переживають величезний спектр різноманітних емоцій від паніки та тривоги до втоми, спустошення, виснаження. За таких умов зростає роль психологів, що б могли забезпечити своєчасне та систематичне надання психологічної підтримки і визначає актуальність освітньо-професійної програми «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія».

Особливістю підготовки фахівців Національного авіаційного університету є орієнтація на потреби ринку та роботодавців. Це підтверджується тим, що випускники цього навчального закладу працюють в різних сферах діяльності. Реалізація освітньо-професійної програми в освітньому середовищі забезпечує вивчення та розвиток у студентів компонентів, що сприяють прояву таких якостей як відповідальність та принциповість, а також ініціативність у прийнятті рішень, що стосуються професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» розкриває програмні компетентності, враховуючи цілі та завдання навчання, а великий перелік вибіркових дисциплін дає можливість майбутнім фахівцям швидко адаптуватися до мінливих умов сьогодення, проявляючи професійні знання та вміння.

Конкурентоспроможність програми забезпечується поєднанням інтегративних, загальних та спеціальних (фахових) компонентів, що є дотичними до різних галузей психології, а саме вікової, сімейної, екстремальної (авіаційної, військової), юридичної та ін., значимість яких є беззаперечними.

В цілому Освітньо-професійна програма «Психологія» в Національну авіаційному університеті спрямована на підготовку фахівців, здатних аналізувати та зіставляти інформацію з позицій різних наукових підходів, виокремлювати, систематизувати, розв'язувати та прогнозувати актуальні психологічні проблеми, чинники та тенденції функціонування й розвитку особистості. Перелік запропонованих дисциплін основного та вибіркового компоненту відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців за спеціальністю 052 «Психологія» та сприяють реалізації програмованих результатів навчання та запитів стейкхолдерів.

**Начальник групи психологічного
забезпечення секції персоналу штабу
Центру спеціального призначення
Національної гвардії України
старший лейтенант**



Марина ГРЕБЕНЮК